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 المادة: الرياضيات                                                                    * زمن الإجابة: ساعتان

 تنبيه:

 * يمنع استخدام الآلة الحاسبة.   صفحات.( 4* الأسئلة في )

 خطوات الحل كاملة عند الإجابة على الأسئلة المقالية. اكتب*    * أجب عن جميع الأسئلة.

 

 

 ( من بين البدائل المعطاة:8 – 1ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في المفردات )السؤال الأول: 

 درجة( 61)

 ، ما احتمال كل حادث بسيط؟معا في تجربة إلقاء قطعة نقود وحجر نرد ذي ستة أوجه (1)

   

، فأي مما يلي تعتبر مجموعة  } 30> أ >  0،  3أ : أ من مضاعفات العدد  {=  إذا كانت  (2)

 ؟ جزئية من المجموعة 

 } 61ب : ب من عوامل العدد  { =         أ( 

 } 00ب > >  0،  1ب : ب من مضاعفات العدد  {=  ب( 

 } 60> ب >  0ب : ب عدد فردي ،   {=    ج( 

 } 00 ب >>  0،  3ب : ب من مضاعفات العدد  {=      د(

 
الحسابي لدرجات أحمد في الاختبارات القصيرة لمواد الرياضيات والعلوم  إذا كان المتوسط (3)

 ( درجات، فما مجموع درجاته في تلك الاختبارات؟1والدراسات واللغة الإنجليزية هو )

 0د(    4ج(    60ب(    30 أ( 

 0يتبع/ 

يرجى قراءة التعليمات، والإجابة 

 في المكان المخصص لكل سؤال

 

40 

 السابعللصف  الدور الأول -الأول امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 م2014 -2013/ هـ 1435 -1434لعام الدراسي ا

 الصف: السابع/................................................................................... اسم الطالب: 



 الدور الأول للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 
 م 2014 – 2013هـ /  1435 – 1434العام الدراسي 

 المادة: الرياضيات
 

   (2) 
 

 أي مما يلي تمثل العملية الموضحة في الشكل المقابل؟ (4)

 

 1+  4د(   1( + 4-ج( )  ( 1-+ ) 4ب(  (1-( + )4-أ( ) 

 ( ( ؟0-( ÷ )1-ما هو النظير الضربي لناتج ) ) (5)

 

ساعات  3متوجها للهند. إذا علمت أن رحلته استغرقت  63:60غادر أحمد مطار مسقط في الساعة  (6)
 ونصف، فمتى وصل أحمد للهند؟

 5:40د(   60:60ج(   61:60ب(  61:40أ(  

ساعات، فما  1حذاءً في اليوم. إذا كان عدد ساعات العمل في اليوم الواحد  011ينتج مصنع أحذية  (7)
 معدل إنتاج المصنع من الأحذية في الساعة؟

 051د(   010ج(   31ب(   1أ(  

% من أسئلة الاختبار إجابات صحيحة، وأخطأ في السؤالين الباقيين، فكم كان 50إذا أجاب أحمد عن  (8)
 أسئلة الاختبار؟عدد 

 00د(   61ج(   61ب(  0أ(  

 

 درجة( 60)           السؤال الثاني: أجب عن كل مما يلي:

 . أوجد:،  ،  الشكل المقابل يوضح شكل فن للمجموعات:  أ( 

  (6)         .................................................. 

 بذكر الصفة المميزة ( 0)  

............................................................................... 

 ( المجموعات الجزئية للمجموعة 3)  

 3يتبع/ ......................................................................................................       



 الدور الأول للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 
 م 2014 – 2013هـ /  1435 – 1434العام الدراسي 

 المادة: الرياضيات
 

   (3) 
 

 تابع السؤال الثاني:

 فما مساحة القطاع الدائري لمادة إذا تم تمثيل البيانات التالية بواسطة القطاعات الدائرية، ب(

 ( سم؟7الرياضيات في دائرة طول نصف قطرها )

 

 

.............................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

  

 75-، 114،  0،  13-( رتب الأعداد التالية تصاعديا:  6)ج( 

   .......................................................................................................... 

 ( أوجد ناتج العملية التالية: 0)    

        50 ( ÷-0 + )4 ( ×0 ) 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.................................................................................................................... 

 

 درجة( 60)                                    أجب عن كل مما يلي: السؤال الثالث:

 وضح إذا كان ما يلي يمثل تناسبا:   (1)    أ(  

 .............................................................................................................
.....................................................................................................................

....................................................................................................................        

 4يتبع/ 

3 



 الدور الأول للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 
 م 2014 – 2013هـ /  1435 – 1434العام الدراسي 

 المادة: الرياضيات
 

   (4) 
 

 تابع السؤال الثالث:

 % سنويا. احسب4تها في شركة مساهمة بفائدة بسيطة نسب ريالا عمانيا 3000وضع مبلغ  (2أ( ) 

 سنوات.  0فائدة المبلغ بعد   

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

  

 ( في أبسط صورة. 31÷    0×    3أوجد ناتج المقدار: ) ب(   

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 

 ده في متجرين وفق العروض التالية:أراد أحمد شراء جهاز تكييف، فوجد الجهاز الذي يري ج(

 %30  بنسبة خصمعليه ريالا، و 300المتجر الأول: ثمن الجهاز  

 %00  بنسبة خصمعليه ريالا، و 050المتجر الثاني: ثمن الجهاز  

 لأحمد؟ وضح إجابتك بالخطوات. ين يكون الأفضل في الشراءفأي المتجر

.............................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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(1) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة( لكل مفردة درجتان 11)السؤال الأول : 

 8 7 1 5 4 3 2 1 رقم المفردة

 د ب أ ج ج أ ب د رمز الإجابة

 3 3 2 2 2 1 1 1 الوحدة

 148 111 83 18 58 27 23 44 الصفحة

 س ت م ت م ت م م مستوى التعلم
 

 درجة(  12السؤال الثاني: )إجابة 

 ( تطبيق24درجات( صفحة ) 5) ( أ

 الدرجة الإجابة

(1) 
 درجة         } 8، 7، 1، 5، 3، 2 {=  

 }1> أ >  1أ : أ عدد أولي،  {=   (2)

 يراعى أي حل آخر صحيح
 درجة 

(3) }   {   ،} 1 {  ، } 4 {  ، } 1  ،4 {    

 درجتان 2

لكل مجموعة 

صحيحة نصف 

 درجة

 

 ( استدلال34درجات( صفحة ) 3)  ( ب

 الدرجة الإجابة

زاوية القطاع الدائري لمادة الرياضيات = 
عدد المفردات في الفئة

العدد الكلي
 54، العدد الكلي =  314×  

                                               

 : الكليةالدرجة 

44 

 نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف السابع

 م 2414 – 2413هـ /  1435 – 1434للعام الدراسي 

 الدور الأول



 نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف السابعتابع/ 

 م 2414 – 2413هـ /  1435 – 1434للعام الدراسي 

 الدور الأول

   (2) 
 

 مساحة القطاع الدائري لمادة الرياضيات =
ن

314
  ×π  ×2نق  

                                               =                                    

  2سم 4162=                                               
 

 

 ( تطبيق75)( صفحة 2)، تطبيق( 52صفحة ) (1: )درجات( 4)ج( 

 الدرجة الإجابة

(1)  -75 ،-13 ،4 ،114 

 درجتان

لكل عدد نصف 

 درجة

(2) 

= -11  +4  ×8 

 =-11  +32 

 =13 
 

 

 درجة(  12: )لثإجابة السؤال الثا

 ( معرفة111( صفحة )2( معرفة، )141( صفحة )1)درجات(:  4) ( أ

 الدرجة الإجابة

(1) 

5  ×27  =135 

1  ×15  =135 

 يمثل تناسب

 حل آخر..................................................................................................

 

 يمثل تناسب

 

 

 

ف =  (2)
ن× ع × م 

144
   = 

 

 



 نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف السابعتابع/ 

 م 2414 – 2413هـ /  1435 – 1434للعام الدراسي 

 الدور الأول

   (3) 
 

 ( استدلال78درجات( صفحة ) 3) ( ب

 الدرجة الإجابة

 

 

 

 

 ( تطبيق111درجات( صفحة ) 5ج( ) 

 الدرجة الإجابة

 463×  324 – 324سعر الجهاز في المتجر الأول بعد الخصم = 

 ريالا 224=  11 – 324=                                                

 462×  214 – 214سعر الجهاز في المتجر الثاني بعد الخصم = 

 ريالا 232=  58 – 214=                                                 

 الجهاز في المتجر الأول بعد الخصم > سعر الجهاز في المتجر الثاني بعد الخصمسعر 

 المتجر الأول هو الأفضل في الشراء

1 

1 

1 

1 

 

 

 انتهى نموذج الإجابة مع مراعاة الحلول الأخرى


